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Τέσσερα τα κυρίαρχα θέματα αυτήν τη φορά:
- Οι γερμανικές εκλογές, που αναλύονται από τον Άγγελο Κωβαίο,
- Η συνάντησή μας DSA Ξαναβρισκόμαστε ! 
- Το Oktoberfest που πλησιάζει, και 
- η Αναβολή των αγώνων του Παγκοσμίου Πρωταθλήματος ΑμεΑ στο Μεξικό για τους οποίους τόσο πολύ είχε
προετοιμαστεί ο Απόστολος Τσαούσης.

Αναβολή των αγώνων του Παγκοσμίου Πρωταθλήματος Κολύμβησης ΑμεΑ στο Μεξικό. Ο φονικός σεισμός στην
Πόλη του Μεξικού την Τρίτη 19 Σεπτεμβρίου (συμπτωματικά, ημέρα των γενεθλίων του Απόστολου Τσαούση) υποχρέωσε
τους διοργανωτές να αναβάλουν την διοργάνωση. Βεβαίως οι αγώνες θα γίνουν και τα χρήματα που μαζέψαμε θα τα
χρησιμοποιήσει ο Απόστολος σε λίγο καιρό. Ο Απόστολος είχε προγραμματίσει να αναχωρήσει για το Μεξικό την
Παρασκευή 29 Σεπτεμβρίου και θα ερχόταν στο σχολείο την παραμονή για να ευχηθούμε "καλό ταξίδι". Μας έστειλε
λοιπόν μία επιστολή που αξίζει να διαβάσουμε. Περισσότερα...

DSA Ξαναβρισκόμαστε ! Την Παρασκευή 29 Σεπτεμβρίου στο HYDE στην Κηφισιά. Περισσότερα...

Το Σάββατο 7 Οκτωβρίου 2017, από τις 12:00 έως τις 20:00, θα πραγματοποιηθεί στη Γερμανική Σχολή Αθηνών το
φετινό Oktoberfest. Ελάτε στο σχολείο για πάρετε "μυρωδία" ατμόσφαιρας Μονάχου. Περισσότερα...

Παρασκευή 29 Σεπτεμβρίου "DSA Ξαναβρισκόμαστε !"

Αγαπητοί συν-απόφοιτοι και εκπρόσωποι,
καλό φθινόπωρο και καλή σχολική χρονιά για όσους έχετε παιδιά στο σχολείο!
Κατόπιν αιτήματος πολλών και αφού δεν τα καταφέραμε το καλοκαίρι, αποφασίστηκε να οργανωθεί "φθινοπωρινή"
συνάντηση την Παρασκευή 29 Σεπτεμβρίου στο HYDE, Κολοκοτρώνη 5 Κηφισιά, από τις 20.30.
Έστω και δυο εβδομάδες πριν την συνάντηση, προσπαθήστε να επικοινωνήσετε με όσο περισσότερους συμμαθητές σας
μπορείτε, ώστε να υπάρχει προσέλευση. Άλλωστε η επιλογή της Παρασκευής ως μέρα συνάντησης, έγινε για να μην
υπάρχουν τα "εμπόδια" της επόμενης εργάσιμης μέρας, κ.λ.π.
Για οποιαδήποτε διευκρίνιση επικοινωνήστε με τον Σύλλογο.
Ευχαριστούμε πολύ και ευχόμαστε να σας δούμε όλους εκεί!

Δείτε τα στοιχεία...

 

Ο Άγγελος Κωβαίος σχολιάζει τα αποτελέσματα των γερμανικών εκλογών

Ο Άγγελος Κωβαίος σχολιάζει μέσα από το protagon.gr τα αποτελέσματα των γερμανικών εκλογών θεωρώντας ότι
πρόκειται για το "χειρότερο αποτέλεσμα για την Ελλάδα". Περισσότερα...

Η Ζωή Βασιλείου υπεύθυνη αποφοίτων

Η Ζωή Βασιλείου, απόφοιτος του 1994, φιλόλογος στην Γερμανική Σχολή Αθηνών, ορίσθηκε από την πλευρά της
Σχολής ως υπέυθυνη για την συνεργασία με τον Σύλλογο Αποφοίτων. Η Ζωή είνα κόρη του Νίκου Βασιλείου, καθηγητή
στη Σχολή από την αρχή της δεκαετίας του 1970 διδάσκοντας τριγωνομετρία και κοσμογραφία και με σκοπό να καλύψει
το πρόβλημα της εξοικείωσης των μαθητών με τους ελληνικούς μαθηματικούς όρους και συνταξιοδοτήθηκε ως
διευθυντής το 2005. Η Ζωή ως απόφοιτος γνωρίζει καλά τα "δικά μας", και έτσι θα βοηθήσει το έργο μας συντονίζοντας
το Σύλλογο με τη Σχολή, η οποία τα τελευταία χρόνια έχει υποστηρίξει ποικιλοτρόπως και σοβαρά όλες μας τις
προσπάθειες.
Στο πλαίσιο αυτής της κοινής προσπάθειας συμφωνήθηκε όπως η γραμματεάς του Συλλόγου θα ευρίσκεται στο γραφείο
μας βάσει του παρακάτω προγράμματος:

Δευτέρα Τρίτη      Τετάρτη Πέμπτη Παρασκευή
09:00-15:30 - 13:30-15:30 13:30-15:30 09:00-14:30

Κατά τα άλλα το τηλεφωνικό κέντρο μας θα λειτουργεί τις ημέρες και ώρες λειτουργίας του σχολείου δηλαδή από τις
8:00 το πρωί έως τις 15:30 το μεσημέρι.

ANGST του Stefan Zweig 8 και 22 Οκτωβρίου

Η MAERZBUEHNE και η NOTOS PLUS Buchhandlung παρουσιάζουν σε 2 ακόμη παραστάσεις το έργο ANGST του
Stefan Zweig, με αφορμή τα 75 χρόνια από το θάνατο του συγγραφέα.
Παραστάσεις: Κυριακή 8 και Κυριακή 22 Οκτωβρίου στις 18:30, στο Θέατρο της Σχολής Μωραΐτη, Αλ.
Παπαναστασίου, Ψυχικό με είσοδο: 10 ευρώ
Τα εισιτήριά σας μπορείτε να τα προμηθευτείτε από το βιβλιοπωλείο NOTOS PLUS (Ομήρου 15, Κολωνάκι, 210
3629746) ή κάνοντας κράτηση στο email: m-buehne@otenet.gr.
Η παράσταση είναι στα γερμανικά με ελληνικούς υπέρτιτλους. Είναι κατάλληλη όμως και για σπουδαστές της
γερμανικής γλώσσας επιπέδου B2+. Πρόκειται για μια συναρπαστική, γεμάτη ένταση δραματοποίηση του
μυθιστορήματος 'ΦΟΒΟΣ' του γνωστού αυστριακού συγγραφέα σε μορφή θεατρικού αναλογίου. Στην παράσταση Angst
παίζουν και 2 απόφοιτοί μας, η Έφη Ρευματα ('91) και ο Πάνος ο Τσαλιγόπουλος ('89). Περισσότερα...

Το "Μονόπετρο του Πύργου" επιστρέφει

Το πρωτοποριακό "Μονόπετρο του Πύργου" επιστρέφει για 9 ακόμη παραστάσεις. Συμμετέχει ο απόφοιτός μας Παύλος
Λαουτάρης. Περισσότερα...

Ο αιώνια Έλληνας Πίτερ Χολ

Ο Παύλος Αγιαννίδης έκανε στο protagon.gr ένα αφιέρωμα στον μεγάλο σκηνοθέτη Peter Hall που έφυγε από τη ζωή την
11η Σεπτεμβρίου 2017 σε ηλικία 86 ετών. Περισσότερα...

Ο Mario Zeffiri στο Μέγαρο Μουσικής

Ο τενόρος Mario Zeffiri, απόφοιτος του 1985, επανεμφανίζεται στις 6 Οκτωβρίου μπροστά στο ελληνικό κοινό, έπειτα
από απουσία ενός έτους, τραγουδώντας στο Μέγαρο Μουσικής "Το Τραγούδι της Γης" (Das Lied von der Erde) του
Gustav Mahler, του Βιεννέζου συνθέτη της ύστερης ρομαντικής μουσικής. Περισσότερα...

14α Καβάφεια

Από την Άννα Φιλίνη πήραμε μία επιστολή σχετικά με τα 14α Καβάφεια στην Αλεξανδρεια:
Αγαπητοί μου φίλοι,
13-15 Οκτωβρίου γίνονται στο Κάιρο και στην Αλεξάνδρεια τα 14α Καβάφεια, για τα οποία σας επισυνάπτω το συνολικό
πρόγραμμα (θα υπάρξει ακόμη η συμπλήρωση μερικών ομιλιών).
Στις 13/10 το βράδυ προβλέπεται συναυλία και βραβεύσεις Αιγυπτίων συγγραφέων στην Όπερα του Καίρου
Το αφιέρωμα στον Κωστή Μοσκώφ και στη συνέχεια οι ομιλίες και η στρογγυλή τράπεζα σχετικά με το έργο του Καβάφη θα
πραγματοποιηθούν το Σάββατο 14/10 και την Κυριακή 15/10 στην Αλεξάνδρεια στο Auditorium της περίφημης Βιβλιοθήκης
της Αλεξάνδρειας.
Το Σάββατο στις 16.30 και πριν την έναρξη των ομιλιών θα γίνουν τα εγκαίνια της εικαστικής έκθεσης "δράματα εξουσίας
στα ιστορικά ποιήματα του Καβάφη" της Άννας Φιλίνη στο χώρο μπροστά από το Auditorium δίπλα στην είσοδο της
Βιβλιοθήκης της Αλεξάνδρειας. (Μετά το τέλος των Καβαφείων η έκθεσή μου θα μεταφερθεί στο Alebdaa Center of
Alexandria για δέκα μέρες μέχρι τις 25/10). 
Όσοι ενδιαφέρονται να ταξιδέψουν και να συμμετάσχουν στα Καβάφεια μπορούν να απευθυνθούν στην Αθήνα στο Κritsia
Travel τηλ. 2103305215. Στη Θεσσαλονίκη οργανώνει το ταξίδι για τα Καβάφεια η κα Παγκάλου Μαριάννα τηλ.
6932541666

Η Έλενα Χατζηιωάννου για την Ιωάννα Μπουραζοπούλου

Στις 7 Οκτωβρίου στις 5.30μμ στην Ελληνοαμερικάνικη Ένωση η Έλενα Χατζηιωάννου παρουσιάζει το συγγραφικό
έργο της Ιωάννας Μπουραζοπούλου.

Η Βίκυ Βολιώτη στο Ηρώδειο

Η απόφοιτός μας γνωστή ηθοποιός Βίκυ Βολιώτη είναι εκ των πρωταγωνιστών στην παράσταση – αναβίωση του
«Αμύντα», που είναι το τελευταίο έργο που σκηνοθέτησε ο αείμνηστος Σπύρος Ευαγγελάτος και παρουσιάζεται εκ νέου
εις μνήμην του.
Ο «Αμύντας» ανεβαίνει στις 26 Σεπτεμβρίου στο Ηρώδειο και είναι μια απολαυστική κωμωδία, ένας ύμνος στον
Έρωτα. Ο συγγραφέας είναι ο Γεώργιος Μομόρης, Επτανήσιος ιατροφιλόσοφος και ποιητής από τα Κύθηρα. Το έργο
χρονολογείται από το 1745 και είναι διασκευή σε ελεύθερη μετάφραση στην τότε ομιλούμενη ελληνική, της θρυλικής
κωμωδίας του Τορκουάτο Τάσσο Aminta. Είχε κάνει πέρυσι πρεμιέρα στο Φεστιβάλ Αθηνών σε συμπαραγωγή με την
εταιρεία «Λυκόφως» και είχε θερμή υποδοχή από το κοινό.
Η Κατερίνα Ευαγγελάτου, θα αναβιώσει για μια μοναδική παράσταση τη μεγάλη επιτυχία του σκηνοθέτη, προσφέροντας
στους φίλους του θεάτρου μια μοναδική ευκαιρία να απολαύσουν και πάλι την τελευταία του δουλειά.
Ο Σπύρος Ευαγγελάτος με τον Αμύντα, την τελευταία σκηνοθεσία του, επιβεβαίωσε και επισφράγισε την ανεκτίμητη
προσφορά του στην παρουσίαση άγνωστων ελληνικών κειμένων στη σκηνή με σύγχρονη, φρέσκια, μοναδική
σκηνοθετική ματιά Οδήγησε μια πλειάδα πρωταγωνιστών με κορυφαίους τον Οδυσσέα Παπασπηλιόπουλο τη Φαίη
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σκηνοθετική ματιά. Οδήγησε μια πλειάδα πρωταγωνιστών με κορυφαίους τον Οδυσσέα Παπασπηλιόπουλο, τη Φαίη
Ξυλά, τη Βίκυ Βολιώτη, τον Θανάση Κουρλαμπά, τον Θανάση Δήμου και τον βαρύτονο Μάριο Σαραντίδη σε εξαίρετες
ερμηνείες και δημιούργησε μια παράσταση εντυπωσιακών ρυθμών, καταιγιστικής αφήγησης, ευφάνταστων
μεταμορφώσεων.
Περισσότερες πληροφορίες για την παράσταση και εισιτήρια στο...

Πρακτική άσκηση στο Ίδρυμα Friedrich Ebert

Πρακτική άσκηση
Ενδιαφέρεστε για μια πρακτική άσκηση στο Ίδρυμα Friedrich-Ebert-Stiftung στην καρδιά της Αθήνας; Οι επί πτυχίω
φοιτητές ή απόφοιτοι πανεπιστημίου μπορούν να υποβάλουν αίτηση για πρακτική άσκηση στο γραφείο του FES
τουλάχιστον τρεις μήνες πριν το επιθυμητό διάστημα. Εκτός από την εργασία στο γραφείο, σε projects και σεμινάρια, η
έρευνα και η σύνταξη κειμένων είναι στο επίκεντρο των αρμοδιοτήτων σας. Η ελληνική και η αγγλική γλώσσα
αποτελούν προϋπόθεση - επιθυμητές είναι οι βασικές γνώσεις γερμανικών. Η διάρκεια της πρακτικής άσκησης είναι τρεις
μήνες. Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στη διεύθυνση...

Praktika
Lust auf ein Praktikum bei der FES in der griechischen Hauptstadt? Studierende mit Bachelorabschluss können sich für
November/Dezember 2017 um einen Praktikumsplatz im FES-Büro Athen bewerben. Neben der Mitarbeit im Büro und
bei Projekten und Seminaren stehen die Recherche und das selbstständige Schreiben von Texten im Mittelpunkt. Deutsch-
und Englischkenntnisse sind eine Voraussetzung - Grundkenntnisse des Griechischen wünschenswert. Mehr
Informationen findet ihr unter...

Κέντρο Εκπαίδευσης Μεταφραστών meta|φραση

Από την κα Κωνσταντίνα Τριανταφυλλοπούλου, Διευθύντρια Σπουδών του Κέντρου Εκπαίδευσης Μεταφραστών meta|
φραση λάβαμε την παρακάτω ενημέρωση:
Το Κέντρο Εκπαίδευσης Μεταφραστών meta|φραση προσφέρει πρόγραμμα μετάφρασης στο γλωσσικό συνδυασμό
Γερμανικά – Ελληνικά τόσο στις εγκαταστάσεις της σχολής μας όσο και εξ αποστάσεως.
Δεδομένου ότι το πρόγραμμα έχει πρακτικό προσανατολισμό και θα ενδιαφέρει αποφοίτους της Γερμανικής Σχολής που
κινούνται στο χώρο των γλωσσικών επαγγελμάτων, θα σας ήμουν υπόχρεη εάν προωθούσατε τους συνημμένους
Αναλυτικούς Οδηγούς των δύο πργραμμάτων στα μέλη σας. Περισσότερα...

  
Οδός Γερμανικής Σχολής Αθηνών & Δημοκρίτου 6, 15123 Μαρούσι
Germanikis Scholis Athinon & 6 Dimokritou str, 15123 Amaroussion
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